



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL 128/2024

Processo nº 23086.000041/2024-84

EDITAL Nº 128, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2024 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 122, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2024

Considerando o disposto nos autos do processo eletrônico Sei! nº 23086.012209/2023-13, no edital de n.º 122, de 21 de novembro de 2024, de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, publicado no DOU Publicado em: 22/11/2024 - Edição: 225 | Seção: 3 | Página: 60, considerar, para a Área do Conhecimento/Disciplinas: "**Ciências Agrárias - Avicultura / Melhoramento Genético Animal / Introdução à Zootecnia / Produção de não Ruminantes (Avicultura)**", a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos/Titulação:	Graduação em Zootecnia/Agronomia/Medicina Veterinária E Mestrado em Zootecnia ou Genética e Melhoramento Animal
-----------------------	---

Leia-se:

Requisitos/Titulação:	Graduação em Zootecnia ou Agronomia ou Medicina Veterinária E Mestrado em Zootecnia ou Genética e Melhoramento Animal ou Produção Animal ou Ciência Animal
-----------------------	--

Por conseguinte, o período de inscrição para a referida Área do Conhecimento/Disciplinas fica prorrogado até o dia **06 de dezembro de 2024**.

HERON LAIBER BONADIMAN
Reitor/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Heron Laiber Bonadiman, Reitor**, em 28/11/2024, às 10:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1610487** e o código CRC **06A4918B**.